



PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL SIMPLIFICADO Nº 001/2020

A Pró-Reitoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO** do Edital Simplificado nº 001-Proext/Dproext de 02 de setembro de 2020, que trata da SELEÇÃO DE PROPOSTAS DE EXTENSÃO DE CURTA DURAÇÃO a serem desenvolvidas de modo remoto durante o período de Calendário Acadêmico de Ensino Remoto Especial (ERE) no âmbito da Universidade Federal do Amazonas, conforme a seguir:

I – Retificar o cronograma do edital;

Onde se lê:

ETAPA	PERIODO	LOCAL
Publicação do Edital	02/09/2020	Site da Proext e da Ufam
Período para submissão das propostas	02/09/2020 a 13/09/2020	Sistema Eletrônico de Informação (SEI)
Período para análise pela Comissão Avaliadora	Até 20/09/2020	Via trabalho remoto
Publicação da lista de propostas aprovadas	Até 21/09/2020	Site da PROEXT
Período de execução das propostas	21/09/2020 a 14/12/2020	Modo remoto, através de ferramentas tecnológicas e mídias sociais



Leia-se:

ETAPA	PERÍODO	LOCAL
Publicação do Edital	02 de setembro de 2020	Site da Proext e da Ufam
Período para submissão das propostas	02 a 16 de setembro de 2020	Sistema Eletrônico de Informação
Período para tramitação e análise das propostas	02 a 22 de setembro de 2020	Via trabalho remoto
Publicação da lista final de propostas aprovadas	Até 23 de setembro de 2020	Site da Proext
Período de execução das propostas	Da aprovação até 14 de dezembro de 2020	Modo remoto, através de ferramentas tecnológicas e mídias sociais

II - Os demais itens do referido Edital permanecem inalterados.

Manaus, 14 de setembro de 2020.

João Ricardo Bessa Freire
Pró-Reitor de Extensão da
Universidade Federal do Amazonas
PROEXT/UFAM